



Projekt jest dofinansowany z Rządowego Funduszu Polski Łą: Programu Inwestycji Strategicznych, zwanego dalej „Programem”, z dnia 2022-02-23 nr Edycja2/2021/4311/PolskiLad, Zadanie: Zapobieganie kryzysowi wodnemu na terenie Gminy Łazy poprzez budowę i modernizację sieci wodociągowej.

ZP. 271. 22. 2022
Gmina Łazy

Łazy, dnia 10.01. 2023r.

ul. Traugutta 15, 42-450 Łazy
woj. śląskie, powiat zawierciański
tel. 32/ 6729326 fax.6729448

Wszyscy Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 2

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm. dalej: PZP) Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w związku z pytaniami Wykonawców w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 na realizację zadania pn.

Pełnienie obowiązków Inspektora Nadzoru Inwestorskiego nad realizacją zadania pn.: Zapobieganie kryzysowi wodnemu na terenie Gminy Łazy poprzez budowę i modernizację sieci wodociągowej.

Ogłoszenie nr 2022/BZP 00524573 z dnia 30.12.2022 r.

Pytanie 1: Czy Zamawiający uzna jako warunek za spełniony dla ZADANIA NR 1 jeżeli Wykonawca wykonał w okresie ostatnich 3 lat usługę nadzoru inwestorskiego polegającą na nadzorowaniu robót budowlanych, których zakres robót obejmował budowę sieci kanalizacji tłocznej w analogicznej technologii jak sieć wodociągowa o wartości nie mniejszej niż 3 000 000,00 zł brutto?

Odpowiedź na pytanie 1: Tak. W związku z tym zmianie ulega zapis dotyczący spełniania warunków udziału dla zadania nr 1:

Zapis w brzmieniu:

ZADANIE NR 1

Wykonawca wykonał w okresie ostatnich **5 lat** przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, co najmniej jedną usługę nadzoru inwestorskiego (np. Inspektora nadzoru, Inżyniera kontraktu, itp.) lub pełnił funkcję kierownika budowy, których zakres robót obejmował budowę, przebudowę lub rozbudowę sieci wodociągowej o wartości nie mniejszej niż 500 000,00 zł brutto wraz z dowodami, że usługa została wykonana należycie. Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli wskazana wartość robót (500 000 brutto) dotyczy tylko budowy, przebudowy lub rozbudowy sieci wodociągowej a nie robót towarzyszących (np. budowy budynków, odtworzeń nawierzchni itp.)

Zmienia się na zapis w następującym brzmieniu:

ZADANIE NR 1

Wykonawca wykonał w okresie ostatnich **5 lat** przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, co najmniej jedną usługę nadzoru inwestorskiego (np. Inspektora nadzoru, Inżyniera kontraktu, itp.) lub pełnił funkcję kierownika budowy, których zakres robót obejmował budowę, przebudowę lub rozbudowę sieci wodociągowej lub kanalizacji tłocznej o wartości nie mniejszej niż 500 000,00 zł brutto wraz z dowodami, że usługa została wykonana należycie. Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli wskazana wartość robót (500 000 brutto) dotyczy tylko budowy, przebudowy lub rozbudowy sieci wodociągowej a nie robót towarzyszących (np. budowy budynków, odtworzeń nawierzchni itp.)



Pytanie 2: Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek dla ZADANIA NR 1 aktualnie prowadzoną usługę, która nie została jeszcze zakończona a dotyczy budowy sieci wodociągowej o wartości nie mniejszej niż 3 000 000,00 zł brutto?

Odpowiedź na pytanie 2: Nie.